
Angajații IGSU au participat la
conferința de deschidere a proiectului
transfrontalier ROMD00024 – C
TRAINED „Cross Border Joint Training”

Pe data de 11 noiembrie 2025, angajații Inspectoratului General pentru Situații de
Urgență al MAI au participat la Conferința de deschidere a proiectului transfrontalier
ROMD00024 – C TRAINED „Cross Border Joint Training”, desfășurată în municipiul Iași,
România.

Scopul proiectului constă în îmbunătățirea răspunsului comun la situațiile de urgență
în zona transfrontalieră, prin dezvoltarea competențelor profesionale ale salvatorilor și
consolidarea cooperării între structurile de intervenție din România și Republica
Moldova.

Prin implementarea proiectului urmează să fie organizate cursuri comune de instruire,
elaborate proceduri de monitorizare și notificare a situațiilor de urgență, precum și
dezvoltate curricule comune pentru stingerea incendiilor la clădiri rezidențiale.
Totodată, vor fi desfășurate 12 sesiuni de antrenament pentru personalul de
intervenție și vor fi achiziționate echipamente specializate necesare intervențiilor
operative.

Parteneriatul proiectului este coordonat de Inspectoratul General pentru Situații de
Urgență al României, în calitate de Partener Lider, în colaborare cu Inspectoratul
pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al județului Iași și Inspectoratul General
pentru Situații de Urgență al Republicii Moldova.

Evenimentul de deschidere a fost organizat de IGSU România și găzduit de ISU „Mihail
Sturdza” Iași. La conferință au participat domnul Ion COȘER, Consulul General al
Republicii Moldova la Iași, domnul colonel Alin MAGHIAR, șef al Direcției Proiecte cu
Finanțare Externă din cadrul IGSU România, reprezentanți ai autorităților județene și
locale, precum și parteneri de proiect.

Din partea Republicii Moldova a participat locotenent-colonelul Igor CALANCEA, șef
adjunct al Direcției Regionale Situații Excepționale Căușeni, care a subliniat importanța
instruirilor comune și a colaborării dintre salvatorii de pe ambele maluri ale Prutului,



pentru sporirea capacității de intervenție în caz de urgențe.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului pentru
Vecinătate, Dezvoltare și Cooperare Internațională (NDICI), în cadrul Programului
Interreg NEXT România–Republica Moldova 2021–2027, având ca prioritate
„Comunități verzi” și obiectiv specific promovarea adaptării la schimbările climatice,
prevenirea riscurilor de dezastre și consolidarea rezilienței bazate pe ecosistem.

Proiectul ROMD00024 – C TRAINED are o valoare totală de aproximativ 1,6 milioane
euro, dintre care 1,4 milioane euro reprezintă finanțare nerambursabilă. Durata de
implementare este de 24 de luni, în perioada 15 iulie 2025 – 14 iulie 2027.

Prin acest parteneriat, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență își reafirmă
angajamentul de a consolida cooperarea transfrontalieră, de a dezvolta capacitățile de
intervenție și de a perfecționa pregătirea profesională a salvatorilor, în scopul protejării
vieții și bunurilor cetățenilor.

    


